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«Ούλλα Χαλάλι σου»: Ο Μιχάλης Βιολάρης 
αφηγείται την ιστορία του
/ Γενικά Θέματα

Στο Πρωτοσέλιδο φιλοξενήθηκε το πρωί της Τετάρτης ο Μιχάλης Βιολάρης. Ο 
άνθρωπος που συνεργάστηκε με πληθώρα ονομάτων μίλησε στον Ανδρέα 
Δημητρόπουλο για τις εμπειρίες του και εξιστόρησε άγνωστες πτυχές των 
τραγουδιών του, τα οποία ακούγονται μέχρι σήμερα.

«Ευτύχισα να είμαι στην πρεμιέρα του έργου «Η Γειτονιά των Αγγέλων». Έκανα 
οικονομίες, βρήκα εισιτήρια και εκεί άλλαξε η μουσική μου παιδεία. Ως φοιτητής ο 
Χριστόδουλος Πασιαρδής, αδελφός του Μιχάλη μου είπε για ένα μαγαζί στην 
Πλατεία Αμερικής, «ο Πετίτο», το είχε ανοίξει η Σαμπάχ. Η πρώτη μου επαφή ήταν 
η Σούλη Σαμπάχ, το 1965.
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Ο Γιάννης Σπανός το 1967 με περιέλαβε στην ομάδα που είπαμε τα Άσπρα 
Καράβια». Μιλώντας για το «Ούλλα Χαλάλι σου», ο Μιχάλης Βιολάρης είπε πως το 
συγκεκριμένο τραγούδι το έγραψε το 1965 σε μια χώρα (σ.σ στην Ελλάδα), όπου 
κανείς δεν ήξερε κυπριακά.
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«Δεν μπορούσα να το προβάλω τότε το τραγούδι.. υπήρχε λοιπόν μια διαφημιστική 
εκπομπή στη Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού. Εκεί ένας κύριος έκανε διαφημιστικά. 
Του είπα πόσα θέλει να βάζει ένα κυπριακό τραγούδι και μου είπε ότι ήθελε δυο 
δραχμές. Το έπαιξα μετά στην Καίτη Χωματά.. και με ρώτησε αν μπορεί να το πει 
στον δίσκο. Το είπε πρώτη η Σούλη Σαμπάχ και δεύτερη η Καίτη Χωματά.

Είναι ένα κορίτσι που το αγόρι της πάει στρατό. Το «τρίμματο» είναι μια έκφραση, 
όταν κάποιος είναι έξυπνος».
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Ο Μιχάλης Βιολάρης τέλειωσε τη Φιλοσοφική. «Γνώρισα τεράστιους επιστήμονες 
που ήταν απλοί. Αξίζει να υποκλιθείς σε αυτούς τους ανθρώπους. Είμαι 
υπερήφανος που ο χρόνος, ο οποίος δεν λαδώνεται και δεν έχει κομματική χροιά, 
μου έκανε την τιμή να μου κρατήσει ανέπαφα 2-3 τραγούδια».

Οι εμφανίσεις του

9 Iουλίου στο Βουνί
4 Αυγούστου θα είναι στην Αγία Νάπα

15 Σεπτεμβρίου στα Λύμπια
24 Σεπτεμβρίου στο Όμοδος
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